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PE ON TAP LOP 12 -GIUA HKI -NAM HOQC 2023-2024

Ho va tén hoc sinh:Lép M3 dé 002

Céu 1:

Céu 2:

Céau 3:

Cau 4:

Tim tat ca cac gia tri cia tham sO m dé do thi ham so y =

c6 tiém can dung.

A . m=2. B. m<2. C. mg=-2. D. m#-2.

Cho ham s6 y = x* —6x>+9x ¢ do thi nhu Hinh 1. Khi d6 d6 thi Hinh 2 13 ctia ham sb nao
dudi day?
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A y= |x|3 +6|x|2 +9|x|. B. y= ‘x3 —6x° +9x‘ .
C.y=-x*+6x"-9x. D.y=|x"-6x*+9|x.
Cho ham s6 bac bén y = f (X) c6 d thi 1a duong cong nhu hinh v&. S6 nghiém thuc cua

phuong trinh f (x) = % la

A 2. B. 1.

C.3.

D. 4.

Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C’ c6 day ABC la tam giac vudng tai C, ABC =60°, canh
BC =a, dudng chéo AB' ctia mit bén (ABB'A’) tao véi mat phiang (BCC'B') mot goc 30°.
Tinh thé tich khéi lang try ABC.A'B'C’.

a’\3 a’\J6

A. a’\6 . B. . C. .
V6 3 3

D. a°+/3.
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2X
X2 +1
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

Cau5:  S6 tiém can ngang cia do thi ham sb y =

Cau 6:  Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuong canh a, SAJ_(ABCD), SC tao voi
mit day mot goc bang 60° . Tinh thé tich V cua khdi chép da cho.
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Cau7: Cho ham sb y=f(x) c6 dao ham tai moi Xell , ham sd y:f'(x):x3+ax2+bx+c c6 dd

thi nhu hinh v€ bén dudi.

N

S6 diém cuec tri cia ham sé y = f [ f '(X)] la;

A. 11, B. 8. C. 9. D. 7.

Cau 8: Tap xéac dinh clia ham s6 y=(—X2+7X—1O)% la:
A. D=0. B. D=(2;5).
C. D=0\{25}. D. D =(—; 2)U(5; + ).
Cau9: Cho a la mot sb thuc duong. Khi do a5 3o bing
A a% B. a%. C. aé. D. a3715.

Cau 10: Mot hinh chop ¢ day 1a tam gidc déu canh bang 2 va c6 chiéu cao bang 4. Tinh thé tich hinh
chop do.
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A. 24/3. B. 4. C.?. D. 2.
Cau 11: Dat a=log, 3. Hay biéu dién log, 24 theo a.
a3 B, &+1 c. 2. p, &+3
a+1l a+3 a+l a+1

Cau 12: Cho ham sé f(X) c6 bang bién thién nhu sau:

r |—po _9 0 2 +oo
J(x)

—+ 0 — 0 + 0 —
2 2
f(x) / \ / \
— 00 0 — 00

S6 nghiém thuc ciia phuong trinh 2 (X) -2=0.
A. 3. B. 4. C. 2. D. 0.

Cau 13: Gié trj 16n nhat cia ham s y =(x—2)"e* trén [1;3] Ia
A. et B.e. C. e’ D. 0.

Cau 14: Cho a>0, b>0 thoa min a’ +b? =7ab. Chon ménh dé ding.trong cac ménh dé.

A. 3Ig(a+b):%(lga+lgb). B. Ig(a+b):g(lga+lgb).
C. Iga%b:%(lgaﬂgb). D. 2(lga+Igh)=Ig(7ab).
2_
Cau15: DA thi cta him s ¥ = - "2 (5 bao nhiéu tiém cin dimg?
2X° —5x+2
A. 3 B.1 C.2 D. 4

Cau 16: Hamsé y =|x?—3x+2| c6 gia tri 1on nhat trén doan [—3; 3] la.
A. 8. B. 20. C. 11. D. 9.

Cau 17: Hinh vé bén dudi ¢6 bao nhiéu mat
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Céau 18:

Céu 19:

Céu 20:

Céu 21:

Céu 22:

Céau 23:

Céau 24:

A 9. B. 4. C. 10. D. 7.
. e A A 2X 3X
Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y = ——-— a
Xx+1 2x-1
1 3 1
y > y y > >
2
. A s . -2 s
Phuong trinh duong tiém can dimg ctia d6 thi ham so y = XZ—X::% la
X —_
A x=1 B. 2f (x)- f*(x) > -
C.x=-1 D. x=2
Tinh thé tich khéi lang tru tam giac déu ABC.A'B'C’ biét tat ca cac canh cua lang tru déu bang

a.

3 3 3
A a°. B. & C. 3 . D. /3 .
3 4 12

Tim tat ca cac gia tri thyc cta tham s m dé ciia ham s6 y = —x? (X2 + 2m)+1— m c6 ba diém
cuc tri 1a ba dinh cia mdt tam giac vudng.
1 2

A m=373. B.ng. c.ng. D. m=—1.

Co tit ca bao nhiéu gia tri thuc coa tham s6 m d& d6 thi ham s6

y=3x~’*—mx2—2(3m2—1)x+g c6 hai diém cwc tri c6 hoanh do6 X,,X,sa0 cho
3 3

XX +2(% +X%,)=1?
A L B. 3. C. 2. D.0.

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a2 ; hinh chiéu cia S trén
(ABCD) tring voi trung diém cia canh AB ; biét rang goc giita SA va mat day 1a 45°. Tinh
theo a thé tich ctia khdi chop S.ABCD .

3 3 3 3
A.a‘/g. B.aﬁ. c. 2. D.a\/g.
3 3 3 3

Cho hinh chop SABCD c6 day ABCD la hinh thang vuéng tai A va B vdi AB=a,

AD =2BC =2a, SA_L(ABCD) va canh SD tao v6i ddy mot goc 60° . Thé tich khdi
chop
SABCD bing.

3 3
A, a?. B. af. C. 3. D. 2a%/3.
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Cau 25: Tim phuong trinh dudng tiém cin ngang cta do thi ham sd y = 3X _32 .
X —
A.yzl. B.y:z. C.x:z. D.x:l.
3 3 3 3
Cau 26: D) thi ndo sau ddy 1a d6 thi cia ham sdy = x* +x—2.
4+ a4
—_— 2__
_2 —_—— —_—
A T B T
24+
/ |
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C. D. T
Cau 27: Dudng thang nio dudi dy la tiém can dimg ciia d6 thi ham sé F(x)
T
A y=-2. B. x=-2. C'F(Ej” D.y=2.
Cau 28: Tinh thé tich cua khdi 1ap phuong c6 canh bang a.
3 3 3
Av=2 B.V=2 c.v=2& D.V =a®
6 3 3

X )Y . N .
c6 6 thi (C). Ménh dé nao sau day sai?

Cau 29: Chohamsd y=
X+1

A. (C)c() tiém can ding.
B. (C)cé tiém can ngang la y =-1.

C. (C)C(’) tiém can ngang la y =-2.
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Céu 30:

Cau 31:

Céu 32:

Céau 33:

Céu 34:

Céau 35:

Céau 36:

D. (C)cc') hai tiém cén.

Cho khdi hop ¢ hai mit d6i dién 13 hinh vudng canh 2a, khoang cach giita hai mit d6 bang
a. Tinh thé tich khdi hop di cho.

4a° 2a°
A. 4a°, B. 2a°. c. 2 D. 22
3 3
_X+2-m
Tim tét ca gia tri thuc ctia tham s6 M dé ham sd x+1 nghich bién trén cac khoang ma né
xac dinh?
A M<1 B. m<1 C. m<-3, D. mM<-3.

Do thi ham sb y= X3 —3x% —2X cit truc hoanh tai méy diém?
A. 1l B. 3. C. 2. D. 4.

Cho hinh chép S.ABC c6 SA, SB, SC tao véi mit day cic goc bang nhau va bang 60° . Biét
BC =a, BAC =45°. Tinh khoang cich h tirdinh S dén mit phang (ABC).
a

A h=-2, B. h=a6. C.h:ﬂ. D.h=ﬁ.
NG 2 3

Cho ham s6 bac ba f (X) ¢6 d6 thi nhu hinh v&. S gi tri nguyén cua tham sé6 m dé phuong

trinh f (X)+1=m c6 3 nghi¢m phan bi¢t 1

A 4. B. 5. D. 2.

Nam 1992, ngudi ta dd biét sé p= 2% - 1 1a mot s6 nguyén t6. Hay tim s6 cac chit s cia p
khi viét trong hé thap phan.
A. 227830 chir sd. B. 227832 chit s. C. 227831 chit sb. D. 227834 chi sb.

Cho ham s6 f(X), bang xét dau ciia f'(X) nhu sau:

x —0 -3 -1 1 0
f'(x) -0 + 0 - 0 4

Ham s6 f (5—2x) nghich bién trén khoang nao duéi day?
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Cau 37:

Cau 38:

Céu 39:

Céu 40:

Céu 41;

Cau 42:

A. (3:5). B. (2;3). C. (5;+%). D. (0;2).

Gia tri nhé nhit cia ham s& f (x)=vx* —2x+5 la:

A 22, B. 3. C. 5. D. 2,

\ s Ay o1y £ 3x-1 .
Tim gia tri 16n nhat cia ham s6 y = i trén doan [0, 2].
A.l. B. —1. C. -5 D. 5.

3 3 '
TAt ca cac gia tri m cia dé ham sb y = % dong bién trén khoang (0;7)la
1 1

A.mzi. B.m>1. C.OSm<§. D.m>1.

Ham s6 f (X) c¢6 bang bién thién sau day:

T —00 -2 0 1 +00
() - 0 + 0 - 0 +

+o0 1 +00
@ TN . T . e

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1). B. (—»0;-2). C. (-2;+). D. (-2;0).

2
Tap xéac dinh ciia ham s y = (SX —x? )3 la:

A. D =(-0;0)U(3;+). B. D=(0;3).
C.D=/. D. D=0 \{0;3}.

Cho ham s f (X) ¢6 bang bién bién dudi day. Ménh d& nao sau day la sai?

x —a0 -2 1 +o0
.1" I . = 0 T
—a0 +o0 +00
v /
+00 -1

A. Ham s6 di cho dong bién trén khoang (l; +OO).
B. Ham s6 di cho nghich bién trén khoang (0;1) :
C. Ham s da cho nghich bién trén khoang (-3;-2).
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Céu 43:

Cau 44:

Céu 45:

Céau 46:

Cau 47:

Cau 48:

D. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (—oo; —l) .

Cho ling tru tam gidc ABC.A'B'C’ c6 day 1a tam gidc déu canh a. Do dai canh bén bing 4a.
Mt phang (BCC'B') vudng goc véi déy va B'BC =30°. Thé tich khéi chop ACC'B' Ia:
a’\/3 a’\/3 a’\3 a’\3

A. . B. . C. . D. .
12 18 2 6

Hamsd y = % x*+(m+1)x* —(m+1)x+1 dong bién trén tap xdc dinh ctia né khi
A -2<m<l1. B. m<2. C. m<4. D.2<m<4.

Cho ham s6 bac bon y = f (x) c6 do thi 1a duang cong trong hinh bén. S6 nghiém thuc cua

phuong trinh f (X) = % la

Al B. 4. C. 3. D. 2.

Cho hinh chép S.ABCD c6 déy ABCD la hinh chit nhat. Mt phang (&) di qua A, B vatrung
diém M cua SC . Mt phang (a) chia khdi chép da cho thanh hai phan c6 thé tich lan luot 1

14

V.
Vi, V, v6i V; <V, Tinh ti s =

N

ALS B -2 c.h3 p. -1
V, 5 , 8 vV, 8 vV, 4
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [ va c6 bang bién thién nhu sau:
X —o0 -1 0 1 +o

f "iﬁ x) + 0 0 + 0
3 3
7(x) - / \ 1 / \_y:

S6 nghiém cta phuong trinh f(x)-2=0 la:
A. 0. B. 4. C.2. D. 3.

e

Tim dao ham ciia ham s y = (x2 Jrl)E trén [ .
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Céu 49:

Céau 50:

A. y’:ex,/(x2+1)e_2. B. y’:%(x2+1)§_1.

C. y’:2x(x2+1)%_1. D. y':(x2+1)gln(x2+l).

o Ae e , 2 2.z Yy=mx—(m+1)cosx
Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 M dé ham so6 y ( )

—1£ms—1 m<—l

A. 2 B. 2. C. m>-1, D. khong c6 M.
Cho khéi chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh a. Hai mit (SAB) va (SAC) cing
vudng goc voi day. Tinh thé tich khéi chop biét SC= a+/3

2a°\/6 a3 a3 a’\J/6

B. C. D.
9 2 4 12

ddng bién trén U

A.






